

Весна начинается с прекрасного праздника – Международного женского дня 8 Марта ♡.

В этот день особенные слова звучат для добрых, ласковых и очень любимых девочек, сестрёнок, мамочек и бабушек, 👩👧👦

Без них в нашей жизни не было бы столько света, добра, тепла, любви и ярких красок, ♡ ♡ ♡ В первый весенний праздник 8.03.25 наши девочки собрались в зале сухого плавания на конкурсной программе "А ну как девочки!" Для них были разработаны станции на внимание, координацию, быстроту, меткость и творческие способности. Девочки попробовали себя в роли принцесс -выращивали цветочки, делали сладкие бусы, разбирали горошинки, собирали пазлы и отвечали на вопросы. По итогу программы максимальное количество баллов завоевала 1 м Егорова Валерия 2 м Лебедева Ксения 3 м Маракова Валерия, остальные девочки также получили сладкие призы и памятные сертификаты. Затем праздничную эстафету подхватили ребята с большого бассейна. Там состоялся заплыв "Мама +" Яркие и эмоциональные заплывы подарили всем присутствующим много приятных и положительных эмоций. Нам было очень приятно, что такое большое количество семей приняли активное участие. Мамы, бабушки, тётки, сестрёнки радовали сегодня всех присутствующих даря тепло и лучезарные улыбки. ☐ 🌸 от лица МАУ ФОК "Олимп". Желаем, чтобы жизнь дарила много счастливых мгновений, радостных минут, приятных впечатлений, а в семье были любовь, дружба, уважение, достаток, мир и согласие!

🌸 с праздником наши дорогие! ❤️ ☐ с международным женским днём! ☐ 🎁

Фото 📷 clck.ru/3HNeFs